



раскрыто по горячим" следам."

Следственным отделом по Орджоникидзевскому району г.Екатеринбурга Следственного управления СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

28.02.2009 ночью в одной из квартир по ул.Победы в г.Екатеринбурге обнаружена женщина, 1958 года рождения, с проникающим колото-резаным ранением брюшной полости. Женщина бригадой «скорой» помощи была доставлена в ГКБ № 23, где утром 01.03.2009 скончалась.

Следственным отделом по Орджоникидзевскому району г. Екатеринбург Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа под руководством руководителя отдела Сапегина А.В. С места происшествия изъято орудие преступления – нож, по делу назначены необходимые судебные экспертизы.

В ходе совместных следственных и оперативно-розыскных мероприятий установлено лицо, причастное к совершению особо тяжкого преступления.

Следователем отдела на основании ст.ст.91-92 УПК РФ задержан сожитель потерпевшей, 1963 года рождения, неработающий.

В ходе допроса подозреваемый дал признательные показания, пояснил, что в ходе ссоры, возникшей на почве совместного распития спиртных напитков, нанес потерпевшей удар ножом в живот. Проводится расследование.

02 Марта 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/753397>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
